
保護者、地域の皆様

Ａ：とてもそう思う　Ｂ：そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：分からない　　　≪回収率７０％≫

ＮＯ 評価項目 Ａ＋Ｂ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 子どもの学校での様子は楽しそうである。 92% 41% 51% 6% 1% 1%

2
教師は「淀四マニュフェスト」に取り組んでい
る。

84% 17% 67% 3% 0% 13%

3 教師は分かりやすい授業をしている。 90% 31% 59% 5% 1% 5%

4
教師は一人一人に応じた授業をしている。（少
人数、ＴＴ指導、日本語指導）

79% 18% 61% 10% 2% 9%

5 教室は学習・生活しやすい環境になっている。 86% 28% 58% 7% 5% 2%

6
学校は子どもの学力・体力向上に取り組んでい
る。

90% 25% 64% 7% 0% 3%

7
学校行事（運動会）等で充実した活動を行って
いる。

96% 51% 45% 2% 0% 2%

8 学校は図書環境の整備に取り組んでいる。 87% 28% 59% 5% 2% 7%

9 子どもは仲良く学校生活を送っている。 93% 34% 60% 3% 1% 3%

10
子どもは生活のルール・マナーを守ろうとして
いる。

92% 20% 72% 7% 1% 1%

11 教職員は子どもたちを大切にしている。 95% 37% 58% 2% 0% 3%

12 学校は子どもの健康・安全に配慮している。 93% 30% 63% 4% 1% 2%

13 校舎内外の環境は整備されている。 87% 21% 66% 9% 0% 3%

14 給食はおいしく安全である。 90% 41% 49% 2% 2% 6%

15 学校は保護者・地域に開かれている。 91% 31% 60% 5% 2% 3%

16 学校は、分かりやすく情報を伝えている。 88% 24% 65% 6% 2% 4%

17 学校は、迅速に情報を伝えている。 87% 27% 61% 5% 2% 5%

18 教職員の対応は迅速・ていねいである。 90% 28% 62% 5% 1% 4%

19 学校は地域や保護者との連携を深めている。 85% 25% 61% 6% 2% 7%

20 学校は地域の特色や人材を生かしている。 70% 15% 55% 12% 0% 18%

21
学校は校種間（併設幼稚園や中学校）との交流
を進んで行っている。

79% 19% 60% 5% 2% 14%

22
異学年集団（淀四キッズ）による活動を積極的に
行っている

90% 34% 56% 2% 2% 6%
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平成25年9月5日

新宿区立淀橋第四小学校
校　長　　白　倉　代　助

　第一回の学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。結果についてお知らせいたします。ま
た、自由意見欄にお書きいただいた中から、主なご意見、ご要望に関しまして、今後の取り組みや改善内容
についても記載しております。皆様からの声を参考にして、今後の教育活動に生かしてまいりますので、今後
ともご協力のほどよろしくお願いいたします。

第一回保護者アンケートの結果について
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